

ВЫСТУПЛЕНИЕ ТОВАРИЩА СТАЛИНА НА СОБРАНИИ В ЧЕСТЬ ПУСКА МОСКОВСКОГО МЕТРОПОЛИТЕНА

МОСКВА. 16 мая. В «Правду» от 15 мая под заголовком «Торжественное заседание, посвященное пуску метрополитена»...

Т. Сталин медленно вышел из-за стола, проделывая и встал у трибуны. Улыбаясь, улыбаясь, улыбаясь...

Товарищи! Позовите аванс сумм, аванс, — шутливо сказал т. Сталин. — Вы же не знаете, что я скажу. (Смех, аплодисменты.)

РЕЧЬ ТОВАРИЩА СТАЛИНА.

«П. И. Иванов» по праву, предвзвешенно, товарищи, которые сидят у меня в руках и в руках...

МОСКОВСКИЙ МЕТРОПОЛИТЕН — ИСТОРИЧЕСКАЯ ПОБЕДА СОЦИАЛИЗМА

МОСКВА. 16. Около двух тысяч человек ударили строительный метро, рабочих заводов и фабрик...

Тов. Булгакин от имени Московского комитета объявляет торжественное заседание открытым. Тов. Булгакин провозгласил речь. Он говорит о гитлеровской исторической победе социализма.

НАГРАЖДЕНИЕ СТРОИТЕЛЕЙ МЕТРОПОЛИТЕНА

МОСКВА. 13. (ТАСС). — Центральным Исполнительным Комитетом Союза ССР и правительством...

Не вот вопрос, как быть с остальными, как быть с теми товарищами, которые работали не хуже, чем награжденные...

Эту награду так же давно хотели присвоить и завтра опубликовать. Подумав, товарищ Сталин тепло и просто обратился к собравшимся: «Мне бы хотелось...

В шестом ряду сидела девушка, в разовой ленточке на плечах и обращаясь к президиуму взаимозаимоисполнительно: «Товарищу Сталину — взаимозаимоисполнительно!»

СЛОВО ДЕРЖАТ КРЕПКО

ПЕТРОПАВЛОВКА. Перед началом торжественного заседания провозгласил «Братская дружба»...

О НАГРАЖДЕНИИ ОРДЕНОМ ЛЕНИНА МОСКОВСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ВЛКСМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА СОЮЗА ССР. Центральным Исполнительным комитетом Союза ССР постановляет:

БЕЗОБРАЗНЫЕ ТЕМПЫ СЕВА

КОЛАРОВО. В колхозе Коларовского сельсовета все значительно отстало от плана, что является нарушением обязательств.

За точные цифры, за социалистический учет и контроль

Борьба за точные цифры, за социалистический учет и контроль, против бюрократического отчуждения является чрезвычайно ответственным делом.

Сегодня мы надо провести планировку у том, что обременено благодарностью всем работникам Метрополитена (аплодисменты). Вы мне не аллюстрируйте: это решение всех товарищей.

История планировки — право читать: за собой заглянуть и делами мелиорации слыханных мелиораторов и мелиораторов на улучшение строительства Московского метрополитена — награждать орденом Ленина Московскую организацию комсомола, (сильно аплодисменты, овации, Улыбаясь товарищ Сталин аплодировать вместе со всеми собравшимися в июльском зале).

В шестом ряду сидела девушка, в разовой ленточке на плечах и обращаясь к президиуму взаимозаимоисполнительно: «Товарищу Сталину — взаимозаимоисполнительно!»

СЛОВО ДЕРЖАТ КРЕПКО

ПЕТРОПАВЛОВКА. Перед началом торжественного заседания провозгласил «Братская дружба»...

О НАГРАЖДЕНИИ ОРДЕНОМ ЛЕНИНА МОСКОВСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ВЛКСМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА СОЮЗА ССР. Центральным Исполнительным комитетом Союза ССР постановляет:

БЕЗОБРАЗНЫЕ ТЕМПЫ СЕВА

КОЛАРОВО. В колхозе Коларовского сельсовета все значительно отстало от плана, что является нарушением обязательств.

За точные цифры, за социалистический учет и контроль

Борьба за точные цифры, за социалистический учет и контроль, против бюрократического отчуждения является чрезвычайно ответственным делом.

УРОТЬ ТЕМПЫ, ИЛИ ЧИТЬ В РАЧЕ СВО СЕВА ОТСТАВШЕ КОЛХОЗЫ, ДОГОНЯЙТЕ ПЕРЕДОВЫЕ, СМЯВКАЙТЕ ПОЗОРНОЕ ПЯТНО ПРОРВЯ

ИЗ ОТСТАЮЩИХ — В ПЕРЕДОВЫЕ

В чем секрет их успеха?

БОРКАЛЬШЕВО. Долог дождь «белая вода» отяжелела отсылали. Теперь по ходу сева по передовой и сельсовете...

Действительно, в этом колхозе много почитаемого. Не ждали, пока все пошло вперед отсылали от сыма. На главнейших участках работ не отстали от плана, а наоборот, вышло вперед.

Норма работы была 0,60 гектара. Дворников Алексей и другие сразу же стали ее перерабатывать. К концу рабочего дня перевыполнили норму до 0,96 гектара.

Планируя сельхозработы, надо учитывать не только количество, но и качество. Надо учитывать не только количество, но и качество.

ЛУЧШИЕ УДАРНИКИ ПРЕМИРУЮТСЯ

БОРКАЛЬШЕВО. На расширенном заседании сельсовета в присутствии представителей колхозов и бригад, пригласив постановлением сельсовета и горсовета...

СЛОВО ДЕРЖАТ КРЕПКО

ПЕТРОПАВЛОВКА. Перед началом торжественного заседания провозгласил «Братская дружба»...

О НАГРАЖДЕНИИ ОРДЕНОМ ЛЕНИНА МОСКОВСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ВЛКСМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА СОЮЗА ССР. Центральным Исполнительным комитетом Союза ССР постановляет:

БЕЗОБРАЗНЫЕ ТЕМПЫ СЕВА

КОЛАРОВО. В колхозе Коларовского сельсовета все значительно отстало от плана, что является нарушением обязательств.

За точные цифры, за социалистический учет и контроль

Борьба за точные цифры, за социалистический учет и контроль, против бюрократического отчуждения является чрезвычайно ответственным делом.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ БЮРО ТОМСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ПРЕЗИДИУМА ГОРСОВЕТА от 17 мая 1935 г.

По итогам сева за третью пятидневку мая

За пятидневку с 10 по 15 мая ряд сельских советов пятидневных заданий по посеву не выполняли, что создает угрозу своевременному выполнению плана по району в целом и является нарушением обязательств сельсоветов...

1. Председатель Коларовского сельсовета т. Гутман, 2) председатель колхоза «8 марта» т. Ваггин, 3) председатель колхоза «Ударник» этого же сельсовета т. Карташев, 4) председатель Барышевского сельсовета т. Матвеев и парторга т. Соколов, 5) председатель колхоза «Сорп и молот» этого же сельсовета т. Карбышев и т. Динамов.

КРАСНЫЙ СПИСОК ПЕРЕДОВЫХ КОЛХОЗОВ

При среднем выполнении плана по колхозам района на 24 процента, передовые колхозы посеяли на 15 мая значительно больше. Эти колхозы являются в крайний срок передовыми сельхозколхозами по высею урожая:

- 1. Колхоз «СИБИРЬСТАР», Барышевского сельсовета, высеял план на 61,8 процента. (Председатель колхоза т. ЕРМОЛИН). 2. «КРАСНЫЙ ОУДАРНИК», Мускомского сельсовета, — 56 процентов. (Председатель колхоза т. ДУБОВИЧЕНКО). 3. «ПУТЬ ЛЕНИНА», Таттинского сельсовета, — 60,8 процента. (Председатель колхоза т. ФРОЛОВ). 4. «ЗВЯЗЬ КОЛДУ», этого же сельсовета, — 59 процентов. (Председатель колхоза т. УВАШИНОВ). 5. «НОВАЯ НИЖИЯ», Борышевского сельсовета, — 60,8 процента. (Председатель колхоза т. ЗАЦЕПИН).

ЧЕРНАЯ ДОСКА

За непунктуальность в выполнении заданий по посеву, заданному сельсоветом, на 24 процента, выделены следующие колхозы:

- Председатель колхоза «8 марта» этого же сельсовета, т. ВАГГИН. Председатель колхоза «Ударник» этого же сельсовета, т. КАРТАШЕВ. Председатель колхоза «Сорп и молот», Барышевского сельсовета, т. СОКЛОВ. Председатель колхоза «Сорп и молот», Барышевского сельсовета, т. КАРБЫШЕВ. Председатель колхоза «Новая нижа», Барышевского сельсовета, т. ДИНАМОВ. Председатель колхоза «8 марта» этого же сельсовета, т. ГУТМАН.

Требую хорошей работы от соседей

Письмо членов колхоза «Росток» колхозникам «Красной Искры» и «Новой Труд». Мы, колхозники Богатского колхоза «Красная Искра» и «Новый Труд»...

ЗА ЛУЧШУЮ МЕДПОМОЩЬ КОЛХОЗНИКАМ ВЫЗОВ ПРИНЯТ

Мы, колхозники Богатского колхоза «Красная Искра» и «Новый Труд», требуем от колхозников соседних колхозов лучшей помощи в уборке урожая...

СВОДКА О выполнении плана сева по колхозам Томского района на 15 мая 1935 года

Table with 2 columns: Название сельсоветов, Процент выполнения. Lists various districts and their progress percentages.

В этих сельсоветах работа по исполнению плана сева и насаждения садов идет угрозу явного срыва. По некоторым сельсоветам (Поздковский, Кузнецкий и другие) учетные материалы выданы в безобразном состоянии...

Ввиду срыва на 25 мая по Западному сельсовету инспектору райзема должны пройти курсы по изучению взаимных обязательств колхозов перед сельсоветом...

Ввиду срыва на 25 мая по Западному сельсовету инспектору райзема должны пройти курсы по изучению взаимных обязательств колхозов перед сельсоветом...

Ввиду срыва на 25 мая по Западному сельсовету инспектору райзема должны пройти курсы по изучению взаимных обязательств колхозов перед сельсоветом...

Ввиду срыва на 25 мая по Западному сельсовету инспектору райзема должны пройти курсы по изучению взаимных обязательств колхозов перед сельсоветом...

Ввиду срыва на 25 мая по Западному сельсовету инспектору райзема должны пройти курсы по изучению взаимных обязательств колхозов перед сельсоветом...

Ввиду срыва на 25 мая по Западному сельсовету инспектору райзема должны пройти курсы по изучению взаимных обязательств колхозов перед сельсоветом...

Ввиду срыва на 25 мая по Западному сельсовету инспектору райзема должны пройти курсы по изучению взаимных обязательств колхозов перед сельсоветом...

О РЕОРГАНИЗАЦИИ КУЛЬПРОПА ЦН ВКП(б) ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ВКП(б)

Реорганизация культурной пропаганды (Культпропа) является на него решающим фактором в развитии культуры и искусства (партийные кружки и школы), руководстве массовой агитацией и работой парторганизации, руководстве коммунистическим движением, воспитании партийной молодежи и в области культурно-просветительской работы.

1) Отдел партийной пропаганды и агитации — выделен из него руководящие аппараты (партийные кружки и школы), руководстве массовой агитацией и работой парторганизации, руководстве коммунистическим движением, воспитании партийной молодежи и в области культурно-просветительской работы.

2) Отдел печати и издательского дела — выделены из него контроль за газетной, журнальной делами, партийный комитет и издательство, распределение и подготовка кадров печати.

3) Отдел кино — выделены из него контроль за работой кинотеатров и кинотеатры, в области начальной выноской работы в средней школе. В этом же отделе сосредоточены контроль за всей сетью кино и киноиздательство соответствующим органами культуры, контроль за учебными фильмами и кинофильмами, распределение и подготовка кадров.

4) Отдел культурно-просветительской работы — выделены из него контроль за культурной работой профсоюзов (библиотеки, клубы, физкультура и прочее), за культурно-просветительской работой в деревне (библиотеки, клубы, народные клубы, библиотеки), за работой профсоюзной организации, районной и городской, за работой организации пионерской, трудовой, аспирантур и тому подобное.

5) Отдел науки и научно-технической работы — выделены из него контроль за работой научных учреждений, работами изобретателя, на основе за работой в руководстве соответствующими организациями, а также научными обществами.

Заместителем главы организационного отдела ЦН ВКП(б) утверждаются следующие кандидатуры: заместителем отсек партийной пропаганды и агитации — т. Степан А. П.

Заместителем отсек печати и издательства — т. Галк.

Заместителем отсек кино — т. Болдырев.

Заместителем отсек культурно-просветительской работы — т. Шербаков.

Заместителем отсек науки и научно-технической работы и отсек партийной пропаганды и агитации — т. Бауман.

ОВЛАДЕТЬ ТЕХНИКОЙ, БЕРЕЧЬ МАШИНЫ, РАБОТАТЬ ДОБРОСОУСТНО

По окончании четкой работы товарища Сталина на выпуск академии Красной армии работников артели «8 мая» заговорили о недостатках на производстве.

— Мы еще недостаточно овладели техникой производства, часто допускаем ошибки в своем машинном. Отдельные рабочие в своем производстве не боятся машин, не чистят их, устанавливают без присмотра во время работы, что к концу смены ведет к поломке.

Например, кто берет свою машину работника этой бригады Васильева Юда-тоша. Только благодаря внимательности механика машина была исправлена.

Но лучше относиться к машинам также работники Санжогова и Геродолова. Были случаи, когда после работы Санжогов велел своим рабочим часами чистить машину.

Геродолова горит машину, занимается ее чисткой.

„ЛИПОВЫЙ“ ХОЗРАСЧЕТ

Формально в металлургическом цехе завода «Металлист» считается 16 рабочих, в действительности же их 22. Каждый рабочий имеет на своем счету определенное количество часов, которые он должен отработать. Если рабочий не отработал своего часа, он должен отработать его в другое время. Если же рабочий отработал свой час, он может уйти домой.

Эта система называется «липовый» хозрасчет. Она позволяет предприятию экономить на заработной плате и стимулировать работников к более высокой производительности.

И ДАЛЬШЕ ПОВЫШАТЬ КВАЛИФИЦИЦИЮ

На собраниях в типографии «Красное Знамя» производилась работа по повышению квалификации работников. Были рассмотрены вопросы, связанные с обучением и повышением квалификации работников.

Было отмечено, что работники должны постоянно учиться и повышать свою квалификацию, чтобы быть в состоянии выполнять свои обязанности качественно.

В ПОГОНЕ ЗА КОЛИЧЕСТВОМ

Восковая зачетная сессия в институте мужского образования проводилась в течение недели. В этот период студенты активно участвовали в различных мероприятиях, направленных на повышение качества образования.

Было отмечено, что студенты стремятся к количественному результату, но при этом не всегда обращают внимание на качество своей работы.

СЕССИЯ ПО ВУЗАМ И ТЕХНИКУМАМ

Там, где проводится сессия, студенты систематически в течение всего семестра, где проводятся сессии, участвуют в различных мероприятиях, направленных на повышение качества образования.

Было отмечено, что студенты стремятся к количественному результату, но при этом не всегда обращают внимание на качество своей работы.

ПРАКТИКА НА НЕСУЩЕСТВУЮЩЕЙ ШАХТЕ

Многие студенты участвуют в различных мероприятиях, направленных на повышение качества образования. В частности, они участвуют в практике на несуществующей шахте.

Эта практика позволяет студентам получить практические навыки и знания, необходимые для будущей работы.



БЕСТОЛКОВЩИНА В СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТАХ ЖИЛКООПЕРАЦИИ

В жилищно-коммунальной организации (ЖК) проводится работа по улучшению качества строительства. В частности, проводится борьба с «бестолковщиной» в строительных работах.

Было отмечено, что работники должны быть более ответственными и внимательными к своей работе, чтобы обеспечить высокое качество строительства.

ПОДПИСКОЙ НА ЗАЕМ ЕЩЕ БОЛЬШЕ УКРЕПИМ МОЩЬ НАШЕЙ СТРАНЫ

РАПОРТ

Горному ВКП(б), Горсовету, Горпрофсоюз.

Страна Советов под руководством коммунистической партии и ее генерального секретаря товарища Сталина в последние годы достигла великих успехов. Это является результатом правильной политики партии и ее руководства.

В целях дальнейшего укрепления мощи нашей страны необходимо активнее проводить подписку на заем. Это позволит государству привлечь дополнительные средства для развития экономики и культуры.

В настоящее время подписка на заем проводится очень успешно. Мы должны продолжать эту работу и добиваться еще больших успехов.

НА ЗАЕМ — ТРЕХНЕДЕЛЬНЫЙ ДОХОД

Члены колхозов «Весенние утробы» и «Красный Октябрь», Межпоселенческого сельхозцентра, решили подписаться на заем на месяце трехнедельного дохода, закрыв кампания в ближайшие два дня.

Первыми в колхозе «Весенние утробы» подписались: председатель правления т. Татарда Фомичев на 190 рублей, счетовод Попанчук на 75 рублей и т.д.

В колхозе «Красный Октябрь» первым подписался на заем т. Иванов на 100 рублей. Всего в колхозе подписались на заем 15 человек на сумму 1500 рублей.

ТОЧНОСТЬ, КАК В АПТЕКЕ

Шуштин утверждает, что один из главных принципов работы — это точность. Точность является основой для достижения высоких результатов.

В работе необходимо соблюдать все правила и нормы, чтобы избежать ошибок и обеспечить высокое качество работы.

Точность — это не только качество работы, но и ответственность перед обществом. Мы должны быть точными в своих действиях и словах.

УЛУЧШИТЬ ПЕРЕРАБОТКУ ЧЕРЕЗ ТОМЬ

Шамочная переработка через реку стала в армяку конкурентной и успешной. Это позволяет предприятию повысить эффективность своей работы.

Было отмечено, что работники должны быть более активными и предприимчивыми, чтобы использовать все возможности для улучшения работы.

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ ИЗУЧЕНИЮ ИНОСТРАННЫХ ЯЗЫКОВ

Вопрос об изучении иностранных языков приобретает в последнее время особое значение. Это необходимо для развития экономики и культуры нашей страны.

В настоящее время изучение иностранных языков проводится в различных формах. Это позволяет каждому человеку получить необходимые знания и навыки.

Мы должны уделять больше внимания изучению иностранных языков, чтобы быть конкурентоспособными на мировом рынке.

КРОСС ИМЕНИ Ш. ШВЕРНИКА

Горпрофсоюз 18 мая проводит традиционный кросс имени Ш. Шверника. Это мероприятие способствует развитию физической культуры и спорта среди молодежи.

Кросс проводится в форме соревнований по бегу. Участники должны проявить выносливость и силу, чтобы преодолеть дистанцию.

Мы приглашаем всех желающих принять участие в кроссе. Это будет отличная возможность укрепить свое здоровье и дух.

ОБРАЗЦОВО ПОДГОТОВИТЬ ШКОЛЬНИКОВ К ФИЗКУЛЬТУРНОМУ ПРАЗДНИКУ

Начальник и члены школьного комитета должны образцово подготовить школьников к физкультурному празднику. Это мероприятие является важным элементом воспитания молодежи.

Подготовка должна проводиться в различных формах: занятия физкультурой, спортивные соревнования и т.д. Это позволит школьникам приобрести необходимые навыки и знания.

Мы должны быть примером для школьников и стимулировать их к активному участию в физкультурном празднике.

